



黄梅戏《太阳山上》在首都上演

小人物视角 呈壮美革命诗篇



星报讯(记者 张亚琴) 12月4日晚,黄梅戏《太阳山上》在中国评剧院全国地方戏演出中心精彩亮相。曲折跌宕的剧情、动听感人的黄梅戏唱腔、逼真再现的战争场景,以独具魅力的地方艺术语言和风情文化,为首都的观众们呈现了一部壮美的革命史诗,现场不时响起热烈掌声。

今年以来合肥警方侦破侵企案件128起 为企业追赃挽损1.24亿元

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥市公安局获悉,合肥警方始终保持对侵企违法犯罪“零容忍”态度,通过“涉企案件领导领办包保”“涉企犯罪快侦快破快结”等工作机制,今年以来侦破各类侵企案件128起,为企业追赃挽损1.24亿元。

该局侦办的“6·20”职务侵占案,被全国第五届民营经济法治建设峰会列为“五大典型案例”。2022年3月,合肥市公安机关根据企业走访座谈中获悉的线索深挖扩线,成功破获一起高新技术民营企业内部多名员工合谋实施的职务侵占案件,涉案金额高达1.2亿余元。公安机关共抓获犯罪嫌疑人5名,帮助企业挽回直接经济损失1.13亿元,有力震慑了民营企业内部腐败犯罪,助力企业强化风险防控能力。

据介绍,该局经侦支队总结提炼“集、碰、串、追、

合肥开展虚假认证专项整治行动

星报讯(记者 马冰璐) 为规范质量认证市场秩序,维护质量认证的有效性和公信力,近期,合肥市市场监管局在全市范围内组织开展了为期一个月的虚假认证专项整治行动,严厉打击认证机构买证卖证、虚假认证,伪造、冒用认证证书和检验检测报告等违法行为,营造诚实守信、公平竞争的认证市场环境。

该局通过全面梳理、现场检查、平台筛查、线上线下比对、分析研判查找线索等方式,重点排查是否存在超出批准范围从事认证活动;伪造认证档案、记录和资料,出具虚假认证结论;认证活动中增减、遗漏认证基本规

梅山路社区开展“文明交通”主题宣传

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 夏玉婷 仲名山 孙雨静) 第十二个“全国交通安全日”前,12月1日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区联合安医附院幼儿园、交警蜀山大队一中队共同开展“文明交通,安全‘童’行”主题宣传活动。

交警通过播放PPT、趣味问答的形式向幼儿园小朋友们讲解交通安全知识,带领小朋友们认识基本的交通安全标志,告诉他们要做到不在马路上玩耍,过马路看红绿灯、走斑马线,乘车时系好安全带,不把头和手伸出窗外。紧接着,交警组织小朋友们参加交通安全知识竞猜游戏,小朋友们踊跃举手参与问答,展现出良好的交通安全素养,受到交警和老师们的

这部由安庆市黄梅戏艺术剧院打造的红色题材现代黄梅戏,改编自季宇小说《最后的电波》。生动描述了抗日战争时期,一个生活在社会底层的电报局报务员李安本,被共产党坚定的革命信念、必胜的抗日决心以及新四军战士们的铁血情怀深深打动,并最终成为一名新四军战士的故事,艺术再现一段刻骨铭心的烽火岁月。该剧通过小人物李安本的视角,了解革命、帮助革命、认同革命、投身革命,不少观众表示,这部戏用别开生面的戏曲表演,呈现了英勇壮烈的革命诗篇,具有一种特别的感染力。

此剧系安徽省重点文艺项目,2022年参加第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节原创优秀剧目展演,2023年参加第三届全国戏曲(南方片)会演,入选2023安徽省新时代舞台艺术精品剧目展演,2023年获得安徽省第十六届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖。

据悉,《太阳山上》是由安徽省委宣传部、安徽省文化和旅游厅、安徽省文联共同主办的“新时代 新徽班 新气象”精品剧目展演活动演出的剧目之一,此次展演,精心遴选12部包括徽剧、黄梅戏、舞剧、淮北梆子戏、话剧、音乐剧等在内的各类剧目,在北京、上海、南京、杭州、合肥等地进行展演。

打”技战法,针对外省市人员职业化、家族化、团伙化,在合肥市摊贩、烟酒店等个体工商户小额使用假币,造成警情高发、受害人众多、关系民生、打击困难的情况,开展专项打击,破获案件100余起,为100多个个体工商户挽回损失。

今年以来,合肥市公安局还创新推动“服务企业助力经济高质量发展30条措施”“服务保障具有国际竞争力新能源汽车产业集群建设十条举措”“公安综合窗口建设”等一系列便民惠企措施落地落实。全局组建728个“警企议事群”,覆盖企业3081家,累计开展法制宣传、提醒告知、隐患排查等各类服务4.3万次,解决问题492件。深化“办不成事”问题反映和解决机制,推出“容缺办、加急办、绿色办”等服务举措,213个“办不成事”反映窗口帮助企业群众解决“急难愁盼”4015件。

范、认证规则规定程序;现场审核、检查避重就轻,关键过程审核、检查不到位,擅自降低认证标准要求;审核员、检查员擅自减少审核、检查时间,不到现场;在无注册或确认的认证审核人员情况下开展认证活动等问题。

截至目前,该局已监测网络交易平台9家,检查平台内经营者26家,清理整顿、下架删除涉嫌虚假认证、虚假广告、虚假宣传的商品和交易信息1件;排查检查名称及经营范围涉及认证、检验检测的经营主体247家。现场检查认证机构32家,发现认证机构虚假认证等违法行为3起,立案处罚3件。

一致夸赞。

趣味互动环节,小朋友们走出教室看到停放在幼儿园内的交通摩托,纷纷高兴地欢呼。在确保安全的前提下,交警和老师带领小朋友们近距离观看、认识交通摩托,进一步激发小朋友们对学习交通安全知识的兴趣。随后,社区党委书记戴春漪为小朋友们逐一佩戴印有“我为文明交通代言”字样的卡通徽章,提醒小朋友们要遵守交通规则,保护自身安全。

交通安全从幼儿抓起。此次交通安全教育以交警进幼儿园的方式,通过趣味教学充分调动了幼儿学习交通安全知识的积极性和主动性,对培养幼儿良好的出行习惯具有积极作用。

一句话新闻

为解决贫困重度残疾人家庭在抚养和长期看护等方面的实际困难,合肥经开区莲花社区全面摸清辖区内残疾人的现状及托养需求,已经为辖区内39名残疾人申请了相关托养服务,努力营造全社会关心、支持并参与残疾人托养服务的良好氛围。

记者 沈娟娟 通讯员 孔晶晶

推进预算编制 强化预算管理

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 李亚雯) 为贯彻落实预算编制的科学性和规范性,肥东县包公镇财政所强化预算管理,多措并举推进2024年部门预算编制工作。

该镇召开镇直各部门参加的包公镇2024年部门预算编制商讨会,认真研读学习预算编制相关政策文件,准确把握政策要求和填报口径,为2024年部门预算编制工作打牢基础。

贯彻落实过紧日子的要求,结合本镇财力和上年预算执行情况,按照要求足额编制“三保”支出预算,把钱花在“刀刃”上。

该镇财政所牢固树立绩效理念,严格按照预算绩效管理要求,组织人员对预算数据逐一审核,确保最终审核数据科学合理,切实提高资金使用效益。

合肥启迪大街项目 首栋楼主体结构顺利封顶

11月30日,随着B2#楼最后一车混凝土顺利浇筑,由中铁上海局建筑公司承建的合肥启迪大街项目首栋楼主体结构顺利封顶。

据悉,该项目总建筑面积18.5万㎡,包含4栋商务办公楼、3栋商业楼等工程。项目立足长三角,旨在提供优质宜居的办公、生活空间,实现科技创新与城市发展的“双向奔赴”。

在建设过程中,中铁上海局建筑公司合肥启迪大街项目部优化部署、加大资源投入,推动现场平行流水作业,实现“7~9天完成一层”的高效施工;依托“安全生产网格化”管理体系,严把工序交接和进场验收关口,落实设备维保、安全检查;坚持工程首件验收和样板先行,积极推广盘扣、爬架、抹灰机器人等“四新技术”,实现了效率与效益的“双提升”。 李晓静 陈哲豪

灵璧县全链条延伸 推动肉牛产业高质量发展

为推进秸秆综合利用、实施农业绿色发展,灵璧县深入实施“秸秆变肉”暨肉牛振兴计划,通过全链条延伸不断推动肉牛产业高质量发展。

明思路定方向。深入谋划实施“秸秆变肉”暨肉牛振兴计划,修编肉牛产业发展规划,统筹指导肉牛产业项目点位布局,明确“1+8+N”肉牛产业发展思路,“灵璧黄牛肉”入选“全国名特优新产品”名录,“三品一标”认证牛肉产品3个,肉牛存栏4.76万头、出栏3.57万头,年产牛肉1.5万吨。

保要素促发展。强化土地、环保、技术等要素保障支撑,整合零散农业设施用地4000亩发展肉牛产业;依托5个区域性畜禽粪污集中收集处理中心,年处理粪污36.5万吨、生产有机肥12万吨;举办专题培训5期、培训人员400余人,发放养殖技术指导手册等资料1000余份。

优政策强主体。出台肉牛增量提质行动项目实施方案等产业发展政策,细化全链条奖补扶持措施,推动肉牛标准化养殖、规模化发展,现有肉牛养殖专业合作社36家、养牛家庭农场54家、养牛场(户)1542家,年屠宰加工能力4万头肉牛屠宰企业1家、牛肉制品加工企业2家。杨宁